





Carta de menús El Adarve

https://carta.menu Calle Alta 3, Frigiliana, Spain (+34)952533497,(+34)952533291 - http://www.restauranteeladarve.com/es/









Puedes encontrar un menú extenso de El Adarve en Frigiliana con todas las 10 Menús y bebidas en el menú. Para ofertas estacionales o semanales , ponte en contacto con el propietario por teléfono o utilizando la información de contacto de la página web. Este Ubicación ofrece Menús, que son típicos de todo el continente europeo, y puedes disfrutar de sabroso comida vegetariana comida. Además, ligero digerible mediterráneo Menús a elegir, en el bar también puedes relajarte con una cerveza fresca y recién tirada u otras bebidas alcohólicas y no alcohólicas. La cocina de El Adarve también conoce muchos aspectos internacionales comida, para el desayuno, aquí se ofrece un delicioso y rico brunch. El picante español platos de la cocina de la casa también son recomendables, además, los ligeros y saludables comida del menú forman parte de los favoritos de nuestro Invitados. Aceptan el pago con tarjeta de crédito. El restaurante le servirá con gusto un menú libre de gluten, y también encontrarás platos veganos en el menú. Es posible pedir Menús en restaurante restauranteeladarve.com sitio web . Es posible pedir.

Carta de menús El Adarve



Carne de pollo

CACEROLA

Al forno

LASAÑA

Pizza 12"

EUROPEO

Seafood*

GAMBAS

Este tipo de platos se sirven

PAN

Pizza

MEDITERRANEA

NIEBLA

Los platos se preparan con estos ingredientes

LACAS

ATÚN

Carta de menús El Adarve



El Adarve

Calle Alta 3, Frigiliana, Spain

Horario de apertura:

Martes 11:00-16:00 19:00-23:00 Miércoles 11:00-16:00 19:00-23:00

Jueves 11:00-16:00 19:00-23:00 Viernes 11:00-16:00 19:00-23:00 Sábado 11:00-16:00 19:00-23:00 Domingo 11:00-16:00 19:00-23:00

